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Niš je minulog vikenda bio epicentar kako sportskog, tako i brojnih drugih dešavanja u
organizaciji Teniskog saveza Srbije i saradnika .
   Tako je za vreme trajanja Dejvis kup meča između reprezentacija Srbije i Rusije, u duelu u
kome su naši teniseri slavili pobedu sa 4:1 i tako izborili plasman u sledeće kolo u kome će kao
domaćini dočekati reprezentaciju Španije, kompanija NIS u saradnji sa Teniskim savezom
Srbije (TSS) organizovala besplatne škole tenisa za decu.

      

   Svi mališani koji su posetili ovaj teniski spektakl, imali su priliku da uz pomoć stručnih trenera i
opreme prilagođene njihovom uzrastu, nauče prve teniske korake. Takođe, kompanija NIS
obezbedila je i prigodne poklone za sve učesnike škole tenisa.
   Ovo je ujedno bila prilika da deca uživo na terenu gledaju najbolje srpske tenisere, a zatim i
sami isprobaju osnovne teniske poteze u NIS-ovoj otvorenoj školi.
   Tokom treninga reprezentacije Srbije, organizovan je susret sa decom NURDOR-a
(Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka) koja su ovom prilikom imala mogućnost
da se druže sa našim teniskim asovima.
   Cilj besplatne škole tenisa je motivacija dece da se od najranijeg uzrasta bave sportom,
razviju sportski duh i usvoje zdrav način života.
   NIS kao višegodišnji generalni sponzor TSS-a na ovaj način u skladu sa svojim korporativnim
sloganom „Budućnost na delu“ podržava i afirmiše mlade talente i doprinosi razvoju
profesionalnog i dečijeg sporta.
   Teniski savez Srbije je ovom prilikom donirao Crvenom krstu u Nišu 200.000 dinara za
kupovinu ogreva socijalno najugroženijim seoskim porodicama, mahom osobama sa
invaliditetom koje žive u jako teškim uslovima. Zahvaljujući ovoj donaciji od 20 do 40 porodica
neće morati da brine o zagrevanju domaćinstava tokom ove zimske sezone.
   - Znamo da ova pomoć nije dovoljna, ali je u skladu sa našim mogućnostima. Tenis je sport
sa dugom tradicijom u Srbiji, ali je Crveni krst jedna od najstarijih institucija u našoj zemlji.
Osnovan je 1876. godine, što Srbiju čini jednu od 15 zemalja osnivača ove humanitarne
organizacije. Za nas je velika čast da pomognemo, jer su humanost, dobrovoljnost i podrška
drugima u nevolji, osobine koje treba poštovati. Trudićemo se ponovo kada dolazimo u gradove
Srbije da pružimo pomoć koliko god možemo - rekao je Mirko Petrović, predsednik Teniskog
saveza Srbije.
   Devis kup meć u Nišu bio je prilika i da se bivšem selektoru Dejvis kup reprezentacije Srbije
Bogdanu Obradoviću, koga su publika i igrači pozdravili aplauzom, uruči prigodna plaketa. Reč
je o Hilandarskoj povelji specijalno izrađenoj za ovu priliku, a ovim gestom je Teniski savez
Srbije želeo da ukaže poštovanje prema svemu što je Obradović uradio za srpski tenis u
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proteklih deset godina. U tom periodu najveći uspeh ostvaren je 2010. godine, kada je naš
nacionalni tim došao do titule šampiona u Dejvis kupu sa Obradovićem na mestu selektora.
   - Hvala za sve protekle godine. Bila mi je veliko zadovoljstvo i čast da budem Dejvis kup
selektor reprezentacije Srbije. Svi ste mi u srcu i podržavaću vas uvek na svakom meču koji
budete igrali - rekao je Bogdan Obradović.

  

   Neda Miletić PR,
   Teniski ssavez Srbije
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